



## Святейший Патриарх Кирилл выступил на заседании Группы религиозных лидеров высокого уровня в партнерстве с ЮНЕСКО

[gallery]

26 апреля 2010 года в Баку в рамках Всемирного саммита религиозных лидеров, в адрес которого, в частности, направили приветствия генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун и генеральный директор ЮНЕСКО Ирина Бокова, состоялась встреча Группы религиозных лидеров высокого уровня в партнерстве с ЮНЕСКО.

Во встрече приняли участие Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, Председатель Управления мусульман Кавказа шейх-уль-ислам Аллахшукюр Паша-заде, Верховный Патриарх и Католикос всех армян Гарегин II, архиепископ Евангелическо-лютеранской церкви Финляндии Юкка Паарма, заместитель министра по делам юстиции ислама и вакуфов Государства Кувейт доктор Адель аль-Фалях, глава совета Всемирной исламской лиги Рахматулла Инаятулла, исполняющий обязанности президента Конференции европейских раввинов Пинхас Гольдшмидт, представитель раввина Артура Шнайера (фонд "Призыв совести") пастор Фред Андерсон, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, директор бюро ЮНЕСКО в Москве Бадарч Дендев.

Встреча открылась **выступлением Предстоятеля Русской Православной Церкви, в котором Его Святейшество отметил, сколь важно в современных условиях создание механизма диалога религиозных лидеров с международными организациями на площадке Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры.**

По итогам состоявшегося обсуждения участники заседания единодушно одобрили Предложения по религиозному измерению работы группы высокого уровня «Мир и диалог культур».

Подписанный документ был передан митрополитом Волоколамским Иларионом Бадарчу Дендеву для вручения генеральному директору ЮНЕСКО Ирине Боковой.

*Служба коммуникации ОВЦС*

*Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*